= R RO =

—_—

B



A
Mm% N9 # 1 [ % 2 [l % 3 [l
ﬁﬂ%gﬂﬁa ASF5E3H  H #= A # H H £ A
M
1 1% 3 & s 3 = 8 R k) 84, 304
2 fFE A OB & O F R 3
3 I RS G « « 0
% 1 v i 2 = 0 S ek
4 5 i Al 9,027
5 A % 29, 166
6 A el 4 496
7 3 I A 4
I A & &t 123, 000
% H
{Fﬁ‘ft [ % Y ] ;R % 2 6] %3 |a
Eﬁi@ﬂﬁa AfisEsA A A % A R % A
1@ % 1% 2,074
% W 5 A R A OE A
2 “ = % 111, 402
3 R O FOE 9,027
4 H & 1
5 53 H 4 31
6 T T # 465
7 H & 3t 123, 000

- 206 -




&% 4 Al % 5 [l % 6 17l 5 7 [l 7 8 [l
£ H H £ A H = A H = A = H H
945 4 7] 945 5 1Al 945 6 17l 5 7 Il 5 8 [l
= A H £ A H £ A H = A = H H

- 207 -




TSR ROETRIIEEE ERENSEH TR

AN 5 A FERAUET OISl A TRt O TR, RITED D & ZAIZL S,

RN T5)
H15 AR TEOREL, AREFNLTN123, 000 TFHEEDD,
2 AN TEOFEORS IO LX Sy T O8FIT, B 1E£ AR TR 12Xk 5,

SF54E3 A8 H

BT S B

—208—



o O O googuan

o o 0O ooooooo
0 O O O

10000000000 84,304
10000000000 84,304

200000000 3
1000 3

400000000000000 9,027
1000 9,027

50 0O 29,166
1000000 29,166

60 0 O 496
1000 496

700 0O 4
100000000 1

2 0000000000 1

30000 1

40 O 1

O O O O 123,000

— 209—




o o 0o goooood

O g O g

1 000 2,074
100000 1,572

20 00O 502

2 0Jboobobooboobo 111,402
1 00000000000000 111,402

3 DOoOoog 9,027
1000000000 9,027

4 000 1
1000000 1

5 0000 31
1 0000000000 31

6 0 0O 0O 465
1000 465

O O O O 123,000

— 210—




gogoodogbobgod

g o 0
oo oo ooooooo
O goooog goooog O
1 O00OO0bOooboo 84,304 77,298 7,006
2 DO00O0OO0ODOoo 3 10 g7
3 0DOOooo 0 552 0 552
4 DOODOOO0ODOObOOOoD 9,027 8,668 359
g
5 000 29,166 26,082 3,084
6 000 496 186 310
7 000 4 4 0
g o o o 123,000 112,800 10,200

—211—




gd oo
g gbooooo gooood g
1000 2,074 2,929 0J 855
2000000000 O00OOb 111,402 101,018 10,384
g
300000 9,027 8,668 359
40 00O 1 1 0
5 gpogn 31 31 0
60 00O 465 153 312
g o o o 123,000 112,800 10,200

—212—

goooooo
g g g g g
U
g o o0 0O
gooogo gogo g g 0O
2,074
111,402
9,027
1
31
465
122,503 497
— 213—




goooooo

|
g g d
goooo 55,472 ooooooooon
goooo
goooo 28,577 goooooooon
googo
gooogo 255 goooo
googoo 3 googoo
goooo 9,027 oooooooo
god
gooogo 9,712 goooog
g
goooo 17,020 goooobooooo
gogno
goooo 2,434 goooogooo
oogd
g o 0O 496 ood

gogd

goo 1 0DoOOooooobgobo
ogbogd 1 DbO00oboboobo
g U g g 0 0O g g
1 gbooogoogooo 84,304 77,298 7,006
1 goooooogoo 84,304 77,298 7,006
1 \0o00bgoo 55,472 50,860 4,612
2 |0000000 28,577 26,200 2,377
3|00000 255 238 17
2 ooooooog 3 10 g7
1 g oo 3 10 gv
2 |00000 3 10 gv
3 goooo 0 552 0 552
1 goooo 0 552 0 552
1 /00000 0 552 0 552
4 obooboooooboboo 9,027 8,668 359
g
1 g oo 9,027 8,668 359
1 \000b0oood 9,027 8,668 359
5 o oo 29,166 26,082 3,084
1 gooood 29,166 26,082 3,084
1 \0o0obgooo 29,166 26,082 3,084
6 o od 496 186 310
1 o oo 496 186 310
1\00 0O 496 186 310
7 g oo 4 4 0
1 gboooooog 1 1 0
100 0 1 1 0
2 gbooooogoo 1 1 0

oooobooooboboo

—214—

— 215—




goo 7 0O 0O O
ogbog 2 0OO000OO00OO0O0DbOo goooooo

g U g g 0 0O g 0 0O U g & | g
g g d d
10 0 0 1 1 0 10 0O 0O 1 (1000
3 goon 1 1 0
110000 1 1 0 10000 1110000
4 O O 1 1 0
10 g 1 1 0 10 g 11100

oooobooooboboo

— 216— — 17—



oo 1 000
gog 1 00000
oooobooboo
g 0o 0O U g g o g
goono gooo
o oo 2,074 2,929 0J 855 2,074
1 gooogo 1,572 2,457 J 885 1,572
1/0000o 1,572 2,457 0s8ss (OOoOd
1,571
god

goooboobooobooo

— 218—

oooogooo
U
g g d
8 O g 4 | 1 00000000D0OO 1,572
110 0O O 690
120 0O O 401
1300000 477
gogd

—219—




o000 1000
000 2000
00000000
O 0 O O 0O 0
oooo oooo
2 000 502 472 30 502
11000 502 472 30 000
3
000
497
000

oooogooo
U
g g d
00 0O O 42 | 100000000 0DO0O00O0ODO 502
110 0O O 225
120 0O O 235

goooboobooobooo

— 220—

—221—




oogd 2 00ob00oboOoOobobooonog
gog 1 DOo0ooOOoobOooobooooon
g 0o 0O g 0 0O g o 0O g Joonnnnn
goono gooo
goooo 111,402 101,018 10,384 111,402
gooogo
gogo
1 gooono 111,402 101,018 10,384 111,402
gooogo
gogo
1/go0ooo 111,402 101,018 10,384 (OO DO
goooo 27,098
gogoo goooog
84,304

oooogooo
U
g g d
18 00000 111,402 | 1 0000ODOO0ODOOOOOOO 111,402
gooon
g

goooboobooobooo

— 222—

— 223—




ooo 3 00o0gn
gog 1 DobOoooooboo
oooobooboo
g 0o 0O g 0 0O g o 0O g
goono gooo
goooo 9,027 8,668 359 9,027
1 gooogo 9,027 8,668 359 9,027
gogo
1|/00000 9,027 8,668 359 (000000
9,027

goooboobooobooo

— 224—

oooogooo
g g d .
10 g 507 | 100000000000 9,027
20 d 3,077
30g0nogn 1,719
40 0O O 1,001
70 0O O 55
8 g 13
00 0O O 106
110 0O O 370
120 0O O 2,179

— 225—




gooboogd

oooobooboo O
goono gooo g g d d

o oo 1 1 0 1
1 gooogo 1 1 0 1

110000n 1 1 0 1

oo 2r g 0O O 1| 10000000 1

goooboobooobooo

— 226— — 227—



gogd 5 good
gog 1 DO0o0oobOOoobooobo
oooobooboo
g 0o 0O g 0 0O g o 0O
goono gooo
gogo 31 31 31
1 gooogo 31 31 31
gooogo
1/goooo 31 31 31
goooboobooobooo
— 228—

oooogooo
g g
22 00000 31| 10000 31
googo
g

— 229—



gooboogd

goo 6 0O 0O 0O
gog 1 000
oooobooboo
g 0o 0O g g o g
goono gooo
o d 465 153 312 465
1 o oo 465 153 312 465
110 00O 465 153 312 465

290 O O

goooboobooobooo

— 230—

465

1000

465

— 231—




R E PR AR = E

w5 # A o E
1 — ik
(1) #&FE
6 5. #
i B % R E & F
X o7 WwOM | s B [RETFY B ik
(N) (FM) | CFMD) (M) (FM) (M) (FM)
KR E 1 0 3,077 1,719 4,796 1,001 5,797
Al R 1 0 2,986 1,807 4,793 964 5,757
= e 0 0 91 /A 88 3 37 40
sz | w | IRE R Ah w18 = ol | T8 B EL | B BRI (RRERENB BT 4
(FM) | (FH) | (FH) | (FF) | (R | CFFD | CFRD | (R | CFFD (M)
ik
8 | AFE 610 508 82 0 0 51 0 0 0 468
E =
e
D
| BT 596 472 240 0 0 51 0 0 0 448
BN
S 14 36| A 158 0 0 0 0 0 0
(2) LR OV T2 DR B
SRS O F OB BN R
YAN = =} = H
T ) (F1) & b
Fa G- BB N ED HEIR Y
g -l 91 [H@FAKITHEHINSY 91
WSROI 5y 70
MEFY | A 88
B4 ERREEIC L DFH%EE Sy A\ 158

— 232 —




(3) #akhl Ok A T4 DRI

VAR =R WNE VUL o2

T 0 e i R R AR B 2 5

X 97 — AT B
PR B () 254,700
SR5H1LH 1 HEAE Fka 5 A% (M) 279,442
¥ ¥ OE A GR) 38
FEIREEEA AR () 247,600
SR4F1IH 1 HBUE IR G- A (1) 251,800
¥ ¥ FE A GR) 37
A PERG
X 5 — % AT B B (M)
= 1% S 150,600
K &2 S 182,200
AR Gl 3=
= o — kAT Bl T
E Ok gk B % MRk L
1 %
2 & 1 100.0
3 ik
AF5ME1LA 1A BIUE e
5 ik
6 ik
6 &
& 1 100.0
1 %
2 #& 1 100.0
3 ik
AFAFELA 1 HBIUE e
5 ik
6 &
6 ik
7 1 100.0

— 233 —



1% 90 v i P S R 2

0
R N A . R
1T Bk H Al
Ik B @A) (N 1 1
SR ER B (N 1 1
& B (0
" ) _ 2548 (N)
FREEINER 3% (N)
s 454 (W) 1
557%a (N)
%= ® /A (%) 100.0 100.0
Ik B @A) (N 1
| SaicRoER B) () 1
H LA ()
i ” ) 257%a (N)
FREHEINER 3R (N)
i 4555 (N) 1
55 (N)
o= ® /A (%) 100.0 100.0
Z HRTFY - EhFY
SHMBIARE | SRRE | ) E s, Mo
N X PE S HEATs VO =F e
= T len iy Tz am| (g | kB E i =
723 '% B{e N
Zﬁé%ﬁ@ﬂaﬂ %) A D15%
KOFEOE 2.000 2.250 4.25 e e
Tﬁ%'fﬁ?'ﬁ%%*ﬁ ZIK(AUDIOO/
oz homE P10
R BEHBE
e AHAD 5%
B JE 2.150 2.150 4.30 O\DWTM)%TQ
FAEEEORICH AEED 30
Bk E #aD 3%
o B 2.000 2.25 4.25
7 ZDMDFY
X g [E] Dl £ & D L [F] ZHRONE
B E T Y G
N wr WHTNDOFE LD R ETAHEFICE
G RS BT HH AL, 10,0005 Co %
WO F Y R

— 234 —




kYEmEERSHRE

e 5. =4 HH A +
3 DEHEETHIRE
(1) #=+g
& 5. #
ik 5 5 WRTY Z DA, HE#E | A F -
o wE | e | ;M | oFy |z fii %
RIS #
(N) (M) (FH) (H47) (M) (M) | (FH) | (FM)
AL 2 507 507 0 507
AR 2 451 451 0 451
[Z 3 0 56 0 0 0 56 0 56
(2) R NS E F Y1 ofRkin
7 ARk S
YU HT B2 5 1 | TR A SN B FHE
ITEA AR 1 FEATFIR B O8 5\ BT 2B BN
X N TR (7)
% Tk B %% Al L L Tk B | HEpkit
(N) (%) (N) (%)
1k 0 0.000 Lk
AST5EE1A 1 A HAE 2% 2 100.000
&t 2 100.0 &t 0
1k 0 0.000 154
S4A%ELA 1A HAE 2% 2 100.000
&t 2 100.0 &t 0 0.0
4 HERKFY
b3 NI R ARG
X 4
6H (H%) 12H (H747) (H4%7)
AR 1.2000 1.2000 2.40
Al EE 1.2000 1.2000 2.40

- 235 -



